



一批新规今日起施行 办理手机入网须实名

手机实名制正式启动，新修订的广告法强化明星代言的责任……9月1日起，一批新规开始实行，并影响你我的生活。

“史上最严”手机实名制开始实施

从9月1日起，电信企业各类实体营销渠道在为用户办理入网手续时，必须通过使用二代身份证识别设备核验用户本人的居民身份证件，并通过系统自动录入用户身份信息，不得委托未配备二代身份证识别设备的社会营销渠道办理电话用户入网手续。

对2013年9月1日前入网的未实名老用户，电信企业要在其办理新业务、更换移动电话卡时依法要求其进行补登记，确保在2015年12月31日前本企业全部电话用户实名登记率达到90%。

P2P网络借贷平台违规担保将担责

自9月1日起施行的《最高人民法院关于审理民间借贷案件适用法律若干问题的规定》，为目前发展迅速的P2P网络借贷提供了法律规范。

根据这项司法解释，借贷双方通过P2P网贷平台形成借贷关系，网贷平台的提供者仅提供媒介服务，则不承担担保责任，如果P2P网贷平台的提供者通过网页、广告或者其他媒介明示或者有其他证据证明其为借贷提供担保，根据出借人的请求，人

民法院可以判决P2P网贷平台的提供者承担担保责任。

规定明确了民间借贷利率24%和36%两个分界点。该司法解释规定，借贷双方约定的利率未超过年利率24%，出借人有权请求借款人按照约定的利率支付利息，但如果约定利率超过年利率36%，则超过年利率36%部分的利息应当被认定无效，借款人有权请求出借人返还已支付的超过年利率36%部分的利息；若利率在24%~36%之间，法院不保护高于24%的那部分利息，但是已付的利息不再追究，未付的利息也不会判借款人支付。

场外证券业务建立黑名单制度

9月1日起实施的《场外证券业务备案管理办法》将对场外证券业务进行备案，并建立黑名单制度。证券公司、证券投资基金管理公司、期货公司、证券投资咨询机构、私募基金管理人从事场外证券销售与推荐、场外证券资产融资等业务的，以及证券监管机关或自律组织规定应当在协会备案的机构，应当按规定对其场外证券业务备案。

严重违规的备案机构及相关人员将被列入黑名单，被列入黑名单的备案机构不得新开展相同场外证券业务。被永久列入黑名单的备案机构，应在保护投资者利益的前提下立即对已存在业务进行清理，确定清理方式、时限、业务承接及相关后续安排，且不得新开展相同场外证券业务。

据新华社



这么多人聚集 就为了吃炒饭

最近，一家南京街头的“金口福炒饭”摊点突然在网络上火了起来，据称，这家炒饭摊点位于夫子庙附近，从夜里12点营业到次日早晨5点，每天排长队。

8月30日零点20分，记者在现场目睹了三四百人聚集等待吃炒饭的阵势，结果巡特警闻讯赶来，由于引发交通拥堵，炒饭摊被劝走了。

据介绍，这家炒饭被形容为：量足，味道独特，价格便宜。关键是用卤汁来炒饭，主要是卤猪蹄、肉圆、鸡腿、排骨的汁，特别香；卤菜做得也好，所以吃的人多。

据《现代快报》

慢工出细活 80%实景呈现 金磐5亿热销甬城

在地产商们普遍追求快进快销、规模化扩张的年代，金磐的“沉稳”让人颇有些不解：明明可以早点预售早点回笼资金，却坚持80%实景呈现后再销售；明明就近就可以找到的树种，非要不远万里跑遍大半个中国去挑选；明明可以委托加工的石材，为了避免细微的误差仍坚持收购工厂自己重金请老工匠慢慢加工……在金磐，时间是最不值钱的，一切都是为了能最好的呈现产品的精致与考究，这也许就是热销5亿的根由。

对于“慢工细活”，金盛董事长有一个朴素的信条：“人们把一辈子的时间都交给你造的房子，我不允许出现任何的差错，宁可多花些时间慢慢做。”正是坚持这一原则，金磐断然拒绝急功冒进，情愿选择慢速，在产品上潜心雕琢。

在经历了阵痛之后的房地产市场，成本控制已经成为每一个开发商最为关注的事，即使再不起眼的一个材料，都要严格控制预算，能省则省。

然而，对于金磐而言，“成本”却是最被忽视的一个词。的确，在投入上金盛董事长说的最多的一句话就是“加，再加！”于是，在金磐的消防楼梯里被铺上了来自阿富汗的黑金花大理石，即使你一辈子也走不上几次；于是，在金磐的厨房，所有的配置都被升级到了著名品牌的著名产品线：德国原装进口拉丘那整体橱柜、德国铂浪高花岗岩水槽、美国进口爱适易垃圾处理器……于是，甚至连最私密的卫浴间，用上了德国汉斯格雅著名配置龙头花洒、德国卡德维浴缸，地面都采用了大理石玉石拼花……这些价值不菲的配置，即使是号称宁波超好的精装修豪宅里，也难以全部实现，金盛金磐却不声不响地做到了。

作为宁波土生土长的本土企业家，金盛董事长从一开始就对项目抱有一份特殊的感情，对于家乡、对于亲人、对于朋友，他都希望用自己的能力为宁波人创造更好的生活环境和标准，这是一份情感，更是一份责任。

云南文山三七 云南玛卡真正产地直销 实体店销售 质量有保障

三七是我国特有的既古老又珍贵的植物，它在地球上已经存活了上亿年，是一种品质稳定的常用植物食材，曾被明代著名的药学家李时珍称为“金不换”，是中药材中的一颗明珠。

文山三七 199元/斤
**买两斤送250克
买三斤送一斤**

神奇的玛卡你懂得；
只有在高原独特的环境中生长的植物，为人体提供全面的营养补充；
男人女人都需要，爱生活更应该爱玛卡。

玛卡 0.4元/克 买500克送50克

2015年宁波麦云参茸商行300余种养生滋补品全部产地直销
地址：镇明路611-613号(鼓楼对面100米)电话：81190227

东南商报 政府类公告、会展节庆、招聘招租、钟表眼镜、珠宝、文娱休闲、电动车、婚纱、建材等

广告部热线：**87682149 13056909922 谢先生
87682182 13656881849 张小姐**

宁波职业技术学院继续教育学院全日制专科招生

全日制高技能专科 学校本部就读 教学资源共享

会计 电子商务

建筑工程管理 国际经济与贸易

成人专科+自考专科：市场营销

招生热线：0574-87152081、87848853、15356037713

报名地址：宁波市海曙区新典路46号116办公室

天天教育
本栏目由 十方传播 独家代理
广告热线：0574-83890316 83890318
(招聘业务员数名)

5A级民办非企业单位、宁波大学成教学院优秀教学点
宁波市九三专修学校招生
●宁波大学成人大专、专升本课程进修生
(免费高复、助你上大学)
●沈阳药科大学成人本科：中药专业
●浙江医药高等专科学校成人大、中专
●财会类培训 ●药学类培训
扫描二维码 报读学历教育享更大优惠 报名技能培训有更大惊喜
电话：87368916 87282556 校网址：www.nbjss.com
地址：东门口中山东路137号红帮大厦11楼(宁波大酒店西侧苏宁电器楼上)



中国新闻
广告 | 09

2015年9月1日 星期二
新闻热线：87270000

**天津港爆炸事故
遇难人数上升至158人**

8月31日，天津港爆炸事故进入第20天。记者从事故现场新闻中心得到消息，截至8月31日下午3时，共发现遇难者人数158人，已确认身份158人。其中，公安消防人员23人，天津港消防人员71人，民警11人，其他人员53人。

目前，尚有失联人员15人，其中包括公安消防人员1人，天津港消防人员9人，其他人员5人。

据新华社

**国产最大察打一体无人机
“彩虹五号”成功首飞**

“彩虹五号”无人机首飞视频截图。

由我国自主研制的大型察打一体无人机“彩虹五号”近日在甘肃实现成功首飞。

“彩虹五号”属于中低空长航时无人机，可以执行侦察和打击的任务，全身采用复合材料制造，翼展达到20米，可在空中巡航超过30个小时。起飞重量可达3吨，具有900公斤左右的载重能力。这种无人机比我国过去研制的同类型无人机大了两倍还多，从外形尺寸到起飞重量都达到了国际上领先水平。

综合央视

今日海王星“冲日”

今日海王星上演“冲日”表演。此时，由于海王星离地球的距离是最近的，此后的20多天，在透明度较高的晴朗夜空，感兴趣的公众借助望远镜可目睹这个有着“笔尖上的发现”之称的神秘星球。

海王星是1颗呈淡蓝色的行星，其本身并不发光，是太阳系8颗行星中距离地球最远的，也是看上去最暗的。1846年被人类发现，因为是依据纯天文理论计算而被发现的行星，所以在天文学史上被称为“笔尖上的发现”。

据新华社